## **Errata**

## **Errata**

- Paper I—III: The column length of the BPX-70 given in Papers I, II and III (70 m) is incorrect. The correct length is 60 m. This is a typing error in Paper I (that was copied in Papers II and III). The correct length is applied for calculating the injector pressures and flow settings.
- Paper II: The mass spectra of the 19:4 compound given in Paper II was of too poor quality to determine the the double bond positions, and the compound should therefore be denoted as 19:4 *n*-x (as in Paper VIII) instead of 19:4 *n*-3. The ECL values given in Paper VIII indicate that this is not the *n*-3 isomer.
- Paper I, section 3.5: Typographical error: '<0.5' should be '<-0.5'.
- <u>Paper X, Equation 10:</u> Typographical error: The entire equation should be under the root (see equation 15 in section 1.4).